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Ficha Metodológica
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Antecedentes

En 2018 habrá elecciones de Gobernador en el estado de Yucatán. En este escenario interesa generar investigación que coadyuve a

conocer el desarrollo del proceso, con base en encuestas a población abierta y que permita evaluar el potencial político de los

diferentes candidatos.

Población Objetivo

La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector en estado de Yucatán. Este universo se estima

en aproximadamente un millón quinientos cuarenta y tres mil de electores registrados en la lista nominal.

Técnica de Recolección
La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados.

Período de Levantamiento
El trabajo de campo se realizó del 11 al 14 de mayo del 2018.

Diseño y Selección de Muestra
El diseño de muestra es estratificado por Distrito Federal Electoral y tipo de sección electoral. La primera unidad de muestreo es la
sección electoral, la segunda es la manzana, la tercera es la vivienda y la última los entrevistados en las viviendas.

Tamaño de Muestra
El tamaño de muestra considerado es de 1,100 encuestas.

Precisión de las Estimaciones
En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen máximo de error para las estimaciones a nivel
estatal es de 3.3%. Las estimaciones que se reportan en este estudio son un reflejo de la situación del momento y no constituyen un
pronóstico para el día de la elección.

El presente reporte es de libre publicación por cualquier medio, siempre y cuando: se cite la fuente del mismo y su autoría; ficha metodológica y
que se puede consultar de forma íntegra en la página electrónica www.mendozablanco.com.mx. El estudio fue pagado por Acereto Operadora,
SA de CV. La encuesta fue realizada por Mendoza Blanco y Asociados, S.C. El estudio fue organizado para su publicación por Acereto
Operadora, SA de CV.

http://www.mendozablanco.com.mx/
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

¿Sabe usted cuándo serán

las próximas elecciones en el Estado de Yucatán?
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

El 1° de julio de 2018 habrá elecciones Locales y Federales en la Ciudad de México,

¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones?

57%

26%

16%

1%

Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada NS/NR

886,000 

probables votantes

Total electores: 1,543,000
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

¿Qué tanto le interesa votar en estas elecciones?
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

¿Con cuál partido se identifica más en este momento?
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Voto por Partido y Candidato para Presidente de la República

Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República en el estado de Yucatán,

¿por quién votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

27% 35% 36% 1% 1%
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Jaime
Rodríguez Calderón "El bronco"

No respuesta: 20%
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Voto por Partido y Candidato para Senador

Si el día de hoy fueran las elecciones para Senador, ¿por quién votaría?
Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

33% 46% 21%
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Cruz Pool

No respuesta: 23%
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Voto por Partido y Candidato para Gobernador

Si el día de hoy fueran las elecciones para Gobernador, ¿por quién votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

37% 41% 3% 19%
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Jorge Eduardo
Zavala Castro

Joaquín Jesús
Díaz Mena “El Huacho”

No respuesta: 18%
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